
Referat fra generalforsamling i FOTAK, den 3. februar 2020 
 
 
Valg af dirigent og referent 
Formand Lars V. åbnede generalforsamlingen og beklagede de forkerte punkter i indkaldelsen. Lars V. 
foreslog Carsten H. som dirigent, som blev valgt, og herefter foreslog Lars V. Preben N. som referent der 
ligeledes blev valgt. 
Dirigenten kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt indkaldt jf. vedtægterne § 5. 
 
Beretning fra bestyrelsen 
Formand Lars V. tog igen ordet, og startede med at fortælle at seneste år havde været et ”sorgens år”, i og 
med der var mistet mange medlemmer på kort tid, hele 4 på en gang. Det er ikke sket før. Der er dog 
heldigvis kommet 3 dejlige nye medlemmer, og fortsat plads til 1. 
Der lød en tak til Richardt for hans ekstra indsats med vask af viskestykker og kontakt til kommunen, og 
ligeledes en tak til Carsten H. der står for indkøb af udstyr, så husk at give C. besked såfremt der mangler 
noget. 
Der kom så en lille opsang fra formanden - husk at melde fra! 
Beretningen blev taget til efterretning med applaus. 
 
Regnskab samt fastsættelse af kontingent 
Kasseren tog ordet, og fortalte at i 2019 er der et mindre overskud og der dermed fortsat er positiv 
kassebeholdning. 
Kontingentet blev fastsat til det nuværende, dvs. fortsat 150,- pr. gang plus 2 halvårlige betalinger på 300,-. 
For pensionister 150,- per gang og ingen halvårlige betaling. 
Formanden forespurgte om den kontante beholdning skulle konverteres, idet man snart ikke kan betale 
kontant længere, specielt ved større fester/arrangementer. Det ville være nemmere at have en officiel 
bankkonto for foreningen, men kan koste en hel del - kræver bl.a. vedtægtsændringer (tegningsberettigede 
f.eks.). Kasseren lover at undersøge hvad der er muligt og vender retur. 
Gennemgang af regnskabet blev afsluttet med applaus til kasseren, for det gode arbejde han har udført. 
 
Valg af bestyrelse, suppleanter, indkøbshold, festudvalg 
Formand er på valg i lige år - dermed var Lars V. på valg. Lars V. blev genvalgt med applaus. 
Kasserer og bestyrelsesmedlem er på valg i ulige år - dermed var Johs. og Lars J. ikke på valg trods det 
fremgik af indkaldelsen. 
Suppleanterne Richardt og Preben C. var på valg, og blev genvalgt. 
Vedr. nye indkøbshold er de retfærdigt fordelt ved neutral lodtrækning af Lars K., og de ligger allerede på 
hjemmesiden siden søndag aften! 
Festudvalget Peter K. Johs. og Richardt er på valg og blev genvalgt. 
 
Forslag 
Ingen forslag modtaget. 
 
Evt. 
Johs. ville gerne berette, at festudvalget ganske snart er klar med et spændende arrangement. Der blev 
foreslået dato’erne: 3. oktober (favorit dato), alternativer er 17. og 24. oktober. Det blev besluttet at 17. 
oktober blev dato for det store men ukendte arrangement ... der overvejes med en overnatning, 
morgenmad søndag og så hjem. 
 
 



Indstilling af nye medlemmer 
Der var ingen indstillinger, til den sidste ledige plads. De 3 der var kommet i 2019, var Carsten, Mark og 
Martin, som blev budt velkommen med applaus (selv om de 2 var fraværende efter rettidigt afbud). 
 
Dirigenten takkede for god ro orden, og generalforsamlingen blev erklæret for afsluttet. 


